

平桥区志首发仪式举行

本报讯(记者 关心亮)2月24日上午,《平桥区志》首发仪式在平桥区会展中心举行。省史志办主任霍宪章,市委常委、纪委书记刘国栋出席首发仪式。

《平桥区志》是平桥区首部区志,全书共39章、168节、160万字,其中彩色图片200余幅、随文图片400余幅。该书采用章节体,以事分类,以述、记、志、传、图、表、录等七种体裁,全面、真实地记录了1986年——2005年平桥区自然、政治、经济、文化、社会等方面历史与现状,是平桥区又一部社会主义新方志。

刘国栋在讲话中首先代表市委、市政府向《平桥区志》的发行表示热烈的祝贺。他指出,多年来,全市各级史志部门围绕大局,服务现实,开发和利用地情资源,在红色旅游文化、根亲文化、信阳菜文化、茶文化等方面编研出了一批优秀志书成果,为繁荣我市史志事业、服务全市经济建设作出了贡献。希望各级党委政府进一步关心史志事业,为修志工作提供更加有利的发展环境和条件。希望社会各界更加关注和热爱史志事业,在全社会积极倡导读史用志新风尚。我们更希望党委和政府及有关部门运用好修志成果,使《平桥区志》及每一部精心编修的地方志书都能成为一座新的桥梁,一座连接党委政府和人民群众的心灵桥梁,连接历史和现实的文化桥梁,连接地方文化与社会文明的精神桥梁,让地方志书成为承载物质文化与精神文明的文化宝库。

霍宪章在讲话中指出,《平桥区志》的出版发行,是平桥区人民社会文化生活中的一件大喜事,也是全省地方志系统的一项新成果。这是一幅凝结着平桥区党政领导、修志人员以及社会各界心血和智慧,展示全区人民在改革开放新时期艰苦奋斗、开拓创新的历史画卷。修志存史,服务发展,希望这部志书,在推动平桥区经济文化新跨越,实现和谐平桥中发挥更大更好的作用。期望平桥区区委、区政府进一步加强领导和支持,使之不断持续,不断提升,更上一层楼。

冯鸣在全市财政工作会议上要求积极稳妥地推进财政体制创新

本报讯(记者 黄锋)2月24日,全市财政工作会议召开。市委常委、常务副市长冯鸣,市政府副市长包盛柏出席会议。

会议指出,一年来,全市财政系统的广大干部职工,紧紧围绕市委、政府的部署,充分发挥财政职能,促增长、保稳定、重民生,圆满完成了各项财政目标任务。2011年,全市财政总收入完成63.4亿元,增长33.6%;地方一般预算收入完成44.3亿元,增长30%,增收10.2亿元,增幅位居全省3位。全市地方税收完成34.3亿元,增长33.9%,增收8.69亿元;全市地方一般预算支出完成222亿元,增长28.2%,增收49亿元。从支出规模看,我市支出总量在全省排第6位,增幅排第5位,较全省平均增幅高3.9个百分点。通过积极努力,圆满完成了各项财政目标任务。2011年,全市争取上级转移支付补助资金173亿元,增长26%。

冯鸣在讲话中充分肯定了2011年全市财政工作取得的成绩,并代表市委、市政府向财政战线上的广大干部职工表示亲切的问候和衷心的感谢!

冯鸣要求,要积极稳妥地推进财政体制创新。要不断创新思路,创新工作方法,坚持发展优先,积极培植财源,完善市县财政体制,理顺各级财政关系,调动各级财政的积极性,大力支持产业集聚区发展,引导资源配置向产业集聚区集中,增强产业集聚区的自我

全市统战工作会议召开

本报讯(记者 马保群)2月24日,全市统战工作会议在市人民政府召开。会议传达贯彻了全省统战工作会议和市四次党代会以及史济春在信阳调研时的讲话精神,全面回顾了全市统一战线2011年的工作,表彰了2011年度全市统战工作先进单位和个人,部署了2012年统战工作任务。

市委副书记、统战部部长方波,市人大常委会副主任朱继先,市人大常委会副主任、农工党信阳市委主委高曙霞,市政府副市长、民建信阳市委主委曹新生,市政协副主席赵明,市政协副主席、民进信阳市委主委周慧超,市政协副主席、民盟信阳市委主委陈伟琳,市政协副主席、九三学社信阳市委主委熊静香,市政协副主席、市工商联主席李正军出席会议。会议由曹新生主持。

方波在讲话中充分肯定了全市2011年统战工作。就做好今年全市的统战工作,方波要求,要把握和统战工作要求,同心构建和谐信阳,以加强多党合作和政治协商、促进民族宗教关系和谐为目标,围绕团结深化教育,突出核心组织活动,健全机制狠抓

落实,把工作做细做实。要突出经济统战工作中心,同心发展实力信阳,围绕经济工作中心,充分发挥资源优势、人力优势、人脉优势,多策并举,切实做好招商工作;主动融入服务开放,形成服务开放发展的强大凝聚力;积极服务营造环境,不断创新服务机制,提升服务水平,为企业创造良好环境;引导民企主动承担责任,扩大就业,增加税收,完善保障。要提升文化统战工作水平,同心建设魅力信阳,以团结、合作、和谐、和平思想为核心,以求同存异、体谅包容为特点,以多

李长根在全市司法行政工作会议上强调再接再厉 积极作为 持续求进

本报讯(记者 殷英)2月24日上午,我市召开司法行政工作会议,积极贯彻全省、全市政法工作会议精神,全面总结2011年全市的司法行政工作,表彰先进,部署今年的相关工作。市委常委、政法委书记李长根出席会议。

李长根在讲话中充分肯定了全市2011年的司法行政工作。他指出,市司法局连续两年被省司法厅表彰为完成目标任务先进单位,继续保持了全省第一方阵的先进荣誉。新的一年,希望大家再接再厉,积极作为,持续求进,把新形势下司法行政工作做得更好。

李长根强调,2012年,全市各级司法行政机关要认清新形势,明确新任务,把握新要求,力争在围绕中心、服务大局中有新作为,以优异成绩向党的十八大献礼。一是在加强和创新社会管理上施展新作为。要进一步全面加强监狱劳教场所管理,扎实做好安置帮教和社区矫正工作,加强对社区矫正人员的监管和帮扶。二是在服务全市经济社会发展上施展新



2月23日下午,由信阳市戏剧曲艺家协会主办、信阳市豫剧团协办的梨园颂春——2012信阳市戏迷联欢会在信阳宾馆大会议厅举行。联欢会上,市梨园春戏迷俱乐部、浙河区戏剧演出团、市茶乡艺术团和市京剧联谊会表演了十多个戏剧曲艺节目,为在场的戏迷们奉送了一场丰盛的大餐。图为联欢会表演现场。

潢川经济开发区认真贯彻落实市委常委扩大会议精神

本报讯(秦喜梅)日前,潢川经济开发区召开党委中心组扩大会议,传达市委常委扩大会议精神,研究贯彻落实意见。

就学习贯彻市委常委会扩大会议精神,进一步做好当前各项工作,会议提出:一要加快重点项目建设。对当前确定的华英仓储物流、康缘仓储物流、豫东南200万吨农产品物流配送中心等重点项目,要采取“一个项目、一名领导、一支队伍、一套方案、一抓到底”的项目承包责任制,严格项目工作责任制,坚持项目(企业)联席会议制度,严格督查问责,加快推

进项目报批、征地拆迁和项目建设进度,确保重点项目早日建成投产。二要加大招商引资力度。继续按照“三个三分之一”工作方法,抓住沿海向内地产业转移和省外、省政府重视产业集聚区发展的重要机遇,紧紧围绕现有企业基础和市委、市政府对该开发区产业集聚区发展大物流的科学定位,顺势而为,乘势而上,开展有针对性的招商、选商活动,力争再引进一批大的和物流业关联度高的企业。全年计划引进项目不低于15个,其中物流项目不低于8个,工业项目不低于5个,总投资不低于30亿元,其中至少引进一个亿元以上的工业或物流项目。三要加快基础设施建设。继续完善产业集聚区配套基础设施服务功能,加快推进华英集团、康缘集团循环铁路专用线、京九大道开发园区建设项目,争取尽快开工建设京九铁路、宁西铁路公跨铁大桥并为此配套建设产业集聚区4公里循环道路,开工建设夏荷花城四星级酒店、海龙国际10万平方米商住房、2万平方米农民安居房及蔡氏河风光带等一批基础设施建设项目。

会议强调,开发区重点项目和产业集聚区建设,主导产业已确定,工作重点已明确,具体措施已提出,如何落实是关键。各单位要齐心协力谋发展,积极作为求成效,全力推动重点项目和产业集聚区建设更好更快发展。

市工商局亮剑保春耕

本报讯(陈春景)新年伊始,信阳市工商局在全市范围内部署开展了农资市场“打假冒、保春耕”利剑行动,以化肥、种子、农药为重点,严厉查处制假售假等坑农、害农、损农违法行为,保障农资消费安全,力争实现“三个100%”:农资生产经营主体监督检查率100%;主要农资产品抽检率100%;假劣农资重大案件查处率100%,确保全市不发生因假劣农资引发农产品质量安全事件,确保实现农业增产、农民增收。

针对信阳农业大市实际情况,信阳市工商局于2011年先后分三个阶段开展了农资市场“打假冒、保春耕”、“打假冒、保夏收”、“打假冒、保秋播”利剑行动,为加大打击力度,又开展了“打假冒、促增收”百日整治行动,严厉打击农资违法违规行为。同时,创新农资市场监管模式,有效整合全市农资经营网点,建立在政府引导下、工商推动下、部门配合下,以有资质、实力强、信誉好的农资生产经营龙头企业为供应主渠道的统

老董的新鲜事儿

□曾令箭

配方施肥。几天过后,结果就出来了,配方施肥的地块庄稼长势明显要好得多。

老董真的服了。老董说:“其实,我去年就尝到了技术的甜头。”他介绍,去年7月份,他的水稻出现稻曲病,农技人员看了以后说至少要打三遍药,一遍也不能少。老董认真地打了三遍。水稻的稻曲病治好了,获得了好收成。而村里老李家少打了一遍药,一亩至少减产100斤以上。老董算了一下,若是没有按农技人员的要求去做,自己的损失可就大了。

“这专家说的话就是值钱,一句值万金!”老董笑呵呵地总结。问到今年咋插秧?老董爽快地回答:“当然是机械化了,省时省力还高产!”

新县“零阻碍”服务促发展

本报讯(成传政 范俊巍)新县创新举措,实行“零阻碍”服务,为企业发展创造了宽松、高效的环境,促进了产业集聚区企业的发展。目前,该县产业集聚区已建成面积3.8平方公里,建成标准化厂房15.6万平方米,累计入驻企业47家,2011年完成投资27.6亿元,实现税收8787万元。

健全制度,打造“零阻碍”服务品牌。该县专门制定了“零阻碍”服务实施办法,并配套完善了全程代办、一周办结、检查审批、警企共建等制度的实施细则,规范企业服务流程;制定了“一费制”管理办法,将37家企业首批纳入“一费制”管理;严格执行企业检查审批制度,落实企业25个工作日制度,规定每月1日至25日检查必须报经局长批准,25日以外的检查也必须由企业服务公司人员陪同检查,确保企业正

市审计局开展本级财政预算执行审计

本报讯(孙勇)根据《审计法》的规定,今年市本级财政预算执行审计已全面铺开。

在审计项目安排上,市审计局一是突出对文教卫和商品流通部门及下属单位的审计,审计的单位增加了,审计的覆盖面扩大了。二是将预算执行审计与经济责任审计相结合,对部分市直部

公共财政体制,为党委政府全面掌握综合财力状况,统筹安排财政资金提供依据;二关注预算执行的规范性,重点检查预算管理和预算执行在收缴、分配、拨付及使用各个环节存在的不真实、不合法、不规范、不科学的问题,并加大对行政性支出的动态分析,提出建议,降低行政成本,推动效能政府建设。三要关注预算执行的效果,促进公共预算管理,公平公正,保证公共资金安全有效地使用。

冬天里的一把火

□徐生力 魏东华

李家寨是信阳最南部的深山区,一出武胜关就是湖北。这里的驻地官兵称赞道,天天为他们服务的信阳市郊区邮政局李家寨支局是冬天温暖他们的一把火。

当地驻军的营地距李家寨有20多里地,与外界沟通离不开部队的特殊服务。部队官兵每天看的报纸,必阅的信件,必收的包裹,都是由乡邮员胡圣义翻山越岭送去。隔几天还有机要邮件,当

队非常关键。再也不能等了,于是,我风风火火地带着两个投递员背着报刊邮件深一脚浅一脚地向大山里进发。部队首长听说我们一行向山里进发,生怕路上出意外,派出5名精干士官往山下接应。20多里陡峻山路,我们一身雪汗走了大半天,碰到同样是一身雪汗的5名士官。老兵退伍,一般在元旦前的冬天,不管天好天坏,邮政支局早就准备好,营业员、投递员在支局长的组织下,带着包裹收寄用具,来到部队营地,为退伍老兵上门服务包裹,把几年服役义务兵的感情织在针针线线里,装在邮件里,使他们最后一次感受到邮政支局的温暖。

中国移动通信 CHINA MOBILE

全球通 88 套餐

全国无漫游 无长途
长市漫一口价低至 1毛5

●全国无漫游无长途 ●全国接听全免费
●国内一口价低至1毛5 ●服务升级 多款套餐量身、智选

康乐体育用品专卖店

经营项目: 英克来电动跑步机、台球桌、乒乓球桌、篮球架、全自动按摩椅、好福气足浴盆、金泰昌足浴盆、学校体育用品等。室外健身器材,全市最低价。

地址: 河南信阳新华西路(市教育局一楼)
电话: 0376-6260629 18603768699